

---

Budapest, 2017.08.02.

**Magyar Szabadidősport Szövetség tagszervezete vezetőjének**

Székhelyén,

Kedves Sporttárs!

Közgyűlésünk döntése alapján tisztelettel tájékoztatlak, hogy szövetségünk 2017. évi programjának megfelelően ismét meghirdetjük a Világ Gyalogló Napja (World Walking Day) hazai rendezvénysorozatát.

Tagszervezeteink esetében a rendezést szövetségünk közvetlenül is támogatja, az alábbiak szerint:

A szövetségünk nevére és címére kiállított – sportszolgáltatásról szóló – számla ellenében tagszervezetenként az alábbi költségtérítés kifizetését vállaljuk és biztosítjuk:

Egy rendezvény esetén	<b>10.000,-Ft</b> , 10 db póló, valamint plakátok szerkeszthető formátumban online kiküldve
Két rendezvény esetében	<b>20.000,-Ft</b> , 20 db póló, valamint plakátok szerkeszthető formátumban online kiküldve
Három rendezvény esetében	<b>30.000,-Ft</b> , 30 db póló, valamint plakátok szerkeszthető formátumban online kiküldve
Négy rendezvény esetében	<b>40.000,-Ft</b> , 40 db póló, valamint plakátok szerkeszthető formátumban online kiküldve
Öt rendezvény esetében	<b>50.000,-Ft</b> , 50 db póló, valamint plakátok szerkeszthető formátumban online kiküldve

A nevezéseket, valamint a konkrét túrák adatait lehetőségetek szerint mielőbb, de legkésőbb **2017. szeptember 04-ig** küldjétek el a szövetség részére.

Kapcsolattartó: Bánhidi Rita  
E-mail: banhidi.rita@masport.hu  
Mobil: +36 20 697 3774

Idén is nyújtunk lehetőséget a további rendezvény póló rendelésére. Vásárlási igényeteket a mellékelt megrendelő lapon kérjük, jelöljétek a megadott határidőig!

Az egységcsomagokhoz tartozó, valamint az esetlegesen pluszban megrendelt pólókat az alábbi helyeket tudjátok átvenni:

- 2017. szeptember 03-i Családi Mozgásfesztiválon
- MSZSZ iroda (Magyar Sport Háza, IV. em. 403.)

**A lebonyolítást követően az eseményről szóló rövid tájékoztatót, a rendezvény sajtómegjelenéseit, a rendezvényt foglalkozó internetes felületek linkjeit, valamint a gyaloglás egy-egy jellegzetes pillanatát megörökítő fotót e-mail útján szíveskedjétek szövetségünkbe eljuttatni.**

Kérjük, hogy idén se feledkeztek meg a helyi rendezvényeitek előkészítésekor a megyei nordic walking instruktorokat bevonni a programok előkészítésébe és lebonyolításába.

**Továbbá felhívjuk a figyelmet a Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetsége új kezdeményezésére, ami szerint**

**2017. október 5-én**

egy közös túrát hirdetünk meg az ország egész területén **az Idősek Világnapja megünneplésére**. Szeretnénk, ha minél többen erre a napra terveznék a Világ Gyalogló Napi túrájukat és **közösen egy sétát tennék az ország minél több helyszínén** ebben az időpontban (2017.10.05.). Ezzel a sétával kívánjuk felhívni a figyelmet a szépkorúakra, illetve a gyaloglás, mint szabadidősportos mozgásforma fontosságára.

Tekintve, hogy a Világ Gyalogló Nap programja nyilvános, ezért bármilyen szervezettől örömmel fogadunk szervezői-rendezői szándékot. Természetesen az ő esetükben a rendezvény lebonyolítását segítő eszközöket nem tudjuk térítésmentesen biztosítani. Nekik a nevezési díj ellenében (6.000,-Ft+ ÁFA) biztosítunk 5 db pólót és plakátot elektronikus formában.

Sporttársi üdvözléssel:

  
Salga Péter  
főtitkár

